
実施時期 平成31年３月８日～27日

 　 164社

　　　　 73社

 計　237社

人企連 10.4％（17社）

商工 15.1％（11社)　

計 11.8％（28社）

Ｑ１ 「部落差別の解消の推進に関する法律」が施行されたことを知っていますか？

（％）

知っている 知らない
見聞きしたが
よくわからな

人企連 46.4（13社） 3.6（1社） 10.7（3社）
商工 10.7（  3社） 21.4（6社） 7.1（2社）

Ｑ２　

（％）

実施あり なし

人企連 35.7（10社） 25.0（7社）
商工 7.1（  2社） 32.1（9社）

人企連

商工

②岸和田商工会議所（商工）会員事業所(①を除く)  　

「人権に関する取り組み状況について」事業所アンケート実施結果

実施対象

回答件数

部落差別問題を解消するための研修実施状況についてご記入ください。

・全社員を対象に、市のDVDを利用した研修を実施（2014～2018）
・役員、管理職を対象に、講師招聘による研修を年１回実施。
　新入社員を対象に、社内講師による研修の実施（年1回）と団体主催研修に参加（年１回）（2014
～2018）
・管理職が、行政機関実施研修に参加（2014のみ）
・全社員を対象に、自社の人権推進室作成の資料を使用した研修を年１回実施(2014～2018)
・管理職の一部が、行政機関実施する研修、団体主催研修、市のDVDを利用した研修に毎年、
数回に分けて参加(2014～2018)
・全社員を対象に、講師招聘研修、市のDVD利用による研修、社内講師による研修を年１回実施
(2014～2018)
・管理職の一部が、行政機関実施研修に年1回参加(2014～2018)
・管理職の一部が、行政機関実施研修に年１、２回参加(2014～2018)
・新入社員及び転入者を対象に、市のDVDを利用した研修を年１回実施（2014～2018）
・役員、管理職を対象に、市のDVDを利用した研修を年１回実施（2014～2018）

・管理職の一部が、行政機関実施研修に年２回参加(2014～2018)
・管理職の一部が、行政機関実施研修に年１回参加(2014～2018)

知っている　　　　　　　　　　　　57.1％（16社）
知らない　　　　　　　　　　　　　25.0％（　7社）
見聞きしたがよくわからない　17.9％（　5社）

実施あり　　　42.9％（12社）
実施なし　　　57.1％（16社）

【実施の例】

①岸和田市人権啓発企業連絡会（人企連）会員事業所　



Ｑ３
以下について、ご記入ください。

（％）
知っている 知らない

人企連 46.4（13社） 14.3（4社）
商工 10.7（  3社） 28.6（8社）

（％）

利用したこと
がある

今後、利用
したい

利用の予定
はない

人企連 10.7（3社） 17.9（5社） 32.1（9社）
商工  0.0（0社）   3.6（1社） 32.1（9社） 無記入：  1社

（％）
部落差別問題 ﾒﾝﾀﾙﾍﾙｽ セクハラ パワハラ 障害者差別 ＬＧＢＴ

人企連 10.7（3社） 28.6（8社） 17.9（5社） 25.0（7社） 21.4（6社） 14.3（4社）
商工   7.1（2社）   3.6（1社）   0.0（0社）   3.6（1社）   3.6（1社）   0.0（0社）

Ｑ４

（％）
選任している 選任していない

人企連 53.6（15社）   7.1（2社）
商工   7.1（ 2社） 32.1（9社）

（％）
従業員25人

以下
その他

人企連   9.1（1社）   9.1（1社） その他 … 「採用人事を本店にて行うため」

商工 72.7（8社）   9.1（1社） その他 … 「よくわからない」

Ｑ５
人企連

商工

・採用時に身元調査及びいかなる差別もしていない

・まだ部落差別があるとは思わなかった。

選任していない理由

その他、お気づきのことがありましたらご記入ください。

従業員25人以下　　　81.8％（9社）
その他　　　　　　　  　18.2％（2社）

選任している　　　　 60.7％（17社）
選任していない　　　39.3％（11社）

※「その他」のテーマは0件

御社では「公正採用選考人権啓発推進員」を選任していますか？

知っている　　　            57.1％（16社）
知らない　　　　            42.9％（12社）

利用したことがある 　　　10.7％（  3社）
今後、利用したい      　  21.4％（  6社）
利用の予定はない　  　  64.3％（18社）
※無記入（商工）　  　      3.6％（  1社）

部落差別問題        17.9％（5社）
ﾒﾝﾀﾙﾍﾙｽ              32.1％（9社）
セクハラ　　　　　     17.9％（5社）
パワハラ                28.6％（8社）
障害者差別　　　  　 25.0％（7社）
ＬＧＢＴ                   14.3％（4社）

Q３-2　利用について

Ｑ３-3利用したいテーマ（複数回答可）

Ｑ３-1　ＤＶＤの貸し出しについて

人権・男女共同参画課では、人権啓発ＤＶＤを貸し出しています。


